
Procès-verbal du Conseil d’Ecole du 19 mars 2021 

 
Absences excusées : 
Anne KRETZ (Inspectrice de l’Education Nationale - IEN), M. HERRY Jonathan (Conseiller 
municipal) et M.SOULET Benjamin (Adjoint à la maire). 
 
Personnes présentes :  
CHANVRIER Amandine (Directrice), SUBLON Carine et VANHOVE Florent (Enseignants), 
SZEFER Laura et GIGUET Laurianne (Parents d’élèves), THAHOULY Adnane (RTS), POLESI 
Hervé (Adjoint à la maire), TRICOMI Jérôme (Chargé de mission quartier Neuhof). 
 

 
 

1. Désignation d’un secrétaire de séance et approbation du procès-verbal 
 
Mme SZEFER est désignée secrétaire de séance. 
Le procès-verbal du précédent conseil d’école est approuvé. 
 
 

 

2. Informations aux parents d’élèves 
 
- Rappel : selon le calendrier national, les classes vaqueront pour le pont de l’Ascension soit le 14 
mai 2021. 
- Les photos de classes seront réalisées par nos soins au printemps. 
 
 

3. Sécurité et situation sanitaire 
 
Le protocole sanitaire en vigueur au sein de l’école est toujours le même avec 3 objectifs : 

 Respect des gestes barrières 
 Limitation du brassage des élèves 
 Limitation des regroupements de personnes. 

Nous rappelons aux parents de mettre un masque pour accompagner leur enfant à l’école. 
L’équipe pédagogique le porte toute la journée. 
 
Exercices de sécurité : 

 Incendie 1 : réalisé le 11/09/2020  
 Incendie 2 : programmé de façon inopinée au 2ème trimestre  
 Incendie 3 : programmé de façon inopinée au 3ème trimestre  
 PPMS 1 / Attentat-Intrusion : réalisé le 05/11/2020 avec le nouveau système d’alarme 
 PPMS 2 / Tempête : réalisé le 10/12/2020 
 PPMS 3 / Risques technologiques : réalisé le 15/01/2021 

 
Déclenchement inopiné le jeudi 18/03 à 13h20 avec intervention de la police. Les systèmes vont 
être vérifiés pour éviter une nouvelle fausse alerte. 
 
 

4. Absentéisme 
 

La directrice rappelle que la scolarisation est obligatoire dès 3 ans. Toute absence doit être 
signalée et justifiée le jour même par mail. 
Les rhumes et rhinites ne sont pas considérés comme évocateur COVID et n’entraîne donc pas 
de nécessité de garder l’enfant à la maison. 



Pour les absences prévues (rendez-vous médicaux par exemple), envoyer un mail en amont et 
prévenir l’enseignante. 
La directrice rappelle également que les absences pour « vacances » hors congés scolaires ne 
sont pas un motif d’absence acceptable et que toute absence prolongée et prévue doit faire l’objet 
d’un courrier adressé au Directeur Académique et remis à la directrice. 

 
 

5. Aide aux enfants en difficultés / pédagogie 
 
Les APC  (Activités pédagogiques complémentaires) se poursuivent le jeudi. 
Il s'agit d'activités organisées le jeudi après la classe dans le cadre du projet pédagogique de 
l'école ou en complément pour soutenir les enfants en difficultés au niveau du langage 
notamment. 
Annuellement, les APC représentent 36 heures d’enseignement supplémentaires par enseignant. 
 
Les rendez-vous parents pour la remise des carnets de suivis ne peuvent avoir lieu pour le 
moment. Les familles des élèves repérés en difficultés ont été ou vont être contactées. 
 
Pour information, une évaluation sur la reconnaissance rapide des lettres et des chiffres a été 
mise en place sur notre circonscription pour les élèves de grande section. Deux temps de 
passation sont prévus en mas et en juin.  
 
 
 

6. Actions et projets menés par les enseignants 
 
 
- Tente ta science – atelier scientifique sur les bulles les 8 et 9/02. 
- Partenariat avec le musée zoologique avec la présence de 2 spécimens (pingouin + manchot) au 
sein de l’école et intervention d’un animateur du musée dans la classe du maître Florent. 
- Récréation artistiques avec l’espace Django le 16/03/21 
- Activités autour du jardin pédagogique  
- Session piscine en mars/avril pour les moyens/grands les mardis et jeudis suspendue jusqu’à 
nouvel ordre 
- Sorties à la médiathèque du Neuhof toujours suspendues à l’heure actuelle. 
- Sortie de fin d’année au zoo de Karlsruhe ? En fonction de la situation sanitaire… 
 
 

7. Mairie : travaux effectués et demandes formulées / Dotations 
 

La dotation 2020 est de 1638,12€ pour le fonctionnement (dont 58 € pour la maintenance du 
photocopieur et des imprimantes), 157,78€ pour l’investissement et 602,80€ pour les transports. 
 
Nous sommes en attente de la procédure concernant la gratuité des transports en commun à la 
rentrée pour les scolaires en lien avec la gratuité décidé par la Ville de Strasbourg pour les moins 
de 18 ans. 
 

 
A) Réalisé 
- Mise à disposition de 4 tablettes numériques pour les classes 
- Réparation du portail route d’Altenheim 
- Réparation d’une gouttière côté cour au-dessus 
 
B) A venir 
- Réparation du panneau fresque 



- Remplacement du portail ou du système de ferme-porte de l’entrée principale ( ?) 
 
 
C) En attente/demandés 
- Demande de remplacement du bac à sable par un nouveau avec système de toile mobile 
pouvant servir de à le couvrir et à protéger du soleil. 
- Rénovation de l'enceinte extérieure et rehaussement de la clôture 
- Agrandissement du préau 
- Abri à vélo 

 
Projet de réhabilitation des bâtiments extérieurs côté cour bac à sable ?  

 Préau couvert ? 
 Espace sciences ? 

Le projet va être réfléchi en lien avec l’appel à candidature pour la végétalisation des cours 
d’école. 

 
 

8. Organisation de la fête de fin d’année 
 
Date prévue : samedi 3 juillet 
 
Etant donnée la situation sanitaire actuelle, les modalités seront définies dès que nous aurons une 
plus grande visibilité au troisième trimestre. Nous espérons pouvoir au moins proposer un moment 
convivial. 
Côté matériel, les tables et chaises ont déjà été demandées et accordées par les services de la 
ville. 
 
 

9. Divers 
 

A. Nom de l’école 
 
Depuis l’an passé, le Conseil d’Ecole réfléchi à un changement de nom de notre école, pour 
renforcer son identité propre et en lien avec l’école primaire qui s’inscrit dans la même démarche. 
 
L’école primaire a retenu les noms suivants :  
- Alice Mosnier 
- Simone Veil 
- Tomi Ungerer 
 
Les familles ont été consultées pour faire des propositions, suite à quoi le Conseil d’école a retenu 
les 3 propositions suivantes : 

 Ecole Mario Ramos 
 Ecole Christian Voltz 
 Ecole des hirondelles. 

Mario Ramos et Christian Voltz sont des auteurs d’albums pour enfants et les hirondelles sont 
liées au nom de la rue adjacente à notre école. 
Ces propositions vont être transmises à la Ville de Strasbourg et c’est le conseil municipal qui 
décidera en dernier lieu. 
 
 
 

B. Végétalisation des cours d’écoles 
 



Notre école envisage de répondre à l’appel à candidature de la Ville de Strasbourg pour un projet 
de végétalisation notre cour d’école. 
Un groupe de travail va être mis en place pour rédiger le pré-projet qui servira à la candidature. 
 

C. Rentrée 2021 
 

Campagne d’inscription scolaire du 15/03 au 10/04 pour les nouveaux élèves.  
Les représentants de la ville précise qu’un travail sur la carte scolaire est en cours en lien avec 
l’évolution du quartier. Des travaux sont prévus sur différentes écoles du quartier afin de suivre 
cette évolution. 
Il y a en effet de nombreuses constructions en cours ou à venir sur notre secteur. 
 
 
 

10. Date du prochain Conseil d’Ecole 
 
Le prochain conseil d’école aura lieu le : 

- Vendredi 25/06 à 16h30  

 
Clôture de la réunion à 19h20 
 

Laura SZEFER    Amandine CHANVRIER  
 Secrétaire de séance   Directrice 

                                                         


